

平成26年2月3日 公告
「関目5丁目外150mmその他配水管布設工事他」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
特記仕様書 58頁 舗装包括数量表 掘削部 30行目 A08-20(人力部) 舗装残滓等処分工(産廃処分費含む) 人力積込、2t車、城東、アスファルト	・舗装残滓等処分工(産廃処分費含む) 人力積込、2t車、城東、アスファルト	・舗装残滓等処分工(産廃処分費含む) 人力積込、2t車、城東、 路盤 廢材
特記仕様書 58頁 舗装包括数量表 掘削部 30行目 舗装残滓等処分工(産廃処分費含む) 人力積込、2t車、城東、アスファルト 特記仕様書 58頁 舗装包括数量表 掘削部 31行目 掘削工 人力 特記仕様書 59頁 舗装包括数量表 影響部 31行目 舗装残滓等処分工(産廃処分費含む) 人力積込、2t車、城東、アスファルト	・単位・・・m ²	・単位・・・ <u>m³</u>
特記仕様書 58頁 舗装包括数量表 掘削部 31行目 NK11-25 掘削工 人力	・数量・・・100	・数量・・・ <u>0</u>